

华德地产城迹28载

城市为梦 锚锵而行

时

代塑峰嵘，历史谱华章。中国城市在波澜壮阔中发展，长三角用20年天翻地覆的变化诠释世序更新。

2001年，中国加入WTO，向世界敞开国门，国民经济与世界共同腾飞；

2010年，上海世博会为7200万中国人引进了世界精彩，“城市，让生活更美好”；

2018年，首届进博会成功举办，“新时代，共享未来”，这是共商、共建、共享的国际精神，更是大国风范走向世界的伟大讯号。

从WTO的“接轨”，到世博会的“包容”，再到进博会的“共享”——时代赋予长三角不断进阶的期许，而长三角亦报之以愈发自信的回答。2%的国土面积，孕育了全国人口总量的12%，创造出全国GDP总量的20%，其中6个城市GDP超万亿——作为世界六大城市群之一，长三角浓缩着华夏大地最为辉煌的发展剪影。

改革开放40年，城市迎着春风腾空翱翔，沐浴霞光、穿越风雨；它们共享资源和机遇，直击长空、昂扬成长，不断地创造向上而生的动能。

而在时代力量涌现前，华德已经坚定地立于潮头，深耕南通，辐射长三角，发展珠三角市场……进驻9座城市近30个项目，信心满怀。一路走来，将经验垒为阅历，所长蓄成锋芒，以责任心和使命感，缔造生活品质，成就城市新格局。



图为华德地产企业培训现场

华德地产

[匠心中华 德者筑善]

| 1992

SINCE1992, 与时代同行

| AAA

3A级服务信誉

| 壹级

房地产开发资质

江苏省房地产开发综合实力50强

中国房地产开发企业综合效益100强



匠心
筑家

SINCE · 1992

28载，精琢鼎级匠作，重构人居标准，不负初心，锐意开拓，匠冠长三角，为城市与生活带来生生不息的生命力。

■源起，一段传奇

时光积淀，踏歌前行，作为世界六大城市群之一，长三角土壤中的每一寸纹理，都在迸发向上的信念。从敞开国门到共享世界，每一次机遇来临前，华德都早已做好投身其中的准备。

华德的长三角版图从南通开启——一起笔高端人居，进军商业，带来了金茂府、时代都会、阳光城等高起点作品，多元基因初现。从WTO的“接轨世界”，到世博会的“包容世界”，再到进博会的“共享世界”，当长三角不断提出更高的时代议题时，华德的“开发传奇”已惊艳时代。

■绵延，繁花盛放

长江，万古奔腾，不舍昼夜。在南通取得开发经验的华德，对长三角区域的信心



与日俱增，开始在这片进取的土壤，追求更多实现梦想的辽阔天地。沿着长江，华德将多元品格带入了更广阔的舞台，相继为南京、苏州、绍兴、常州、连云港等城市带来与土地相契合的作品，在长三角城市群的发展步伐走得愈发厚重而坚实。

“赋能之花”盛开在南京。2005年，华德来到这座被厚重历史大浪淘沙的城市，借鉴“滨江模式”的成功经验，为南京建造了五星江景社区——碧景山庄、华府名城。江水澎湃，一如南京向上的时代脉搏。

“智慧之花”于绍兴生长。浙江是阿里巴巴、网易等互联网企业的发源地，是全球最大的移动支付之城，2018年全球独角兽企业榜单中，仅杭州便有19家企业上榜；G20峰会的成功举办让“钱塘潮”与“世界潮”交相辉映。如今位于“古越之



都、鲁迅故里”绍兴“万亩千亿”新产业平台下的创新综合体——樾·芯城应和着今天的杭州湾浪潮，将链接起万物互联的智慧城市新时代。

在“人间天堂”苏州、“江南福地”常州、“鱼米之乡、小上海”无锡……华德在长三角深耕布局的同时，繁花也在这片富饶的土壤次第开放。

珠海绽放出“奋进之花”。投身时代浪潮，有着矢志不渝的坚持，从长江到珠江，不变的是时代大潮的激荡。面对粤港澳大湾区蓬勃涌动的发展前景，2019年，华德落子湾区代表城市——珠海，将高品质、匠心筑家等开发理念于这座城市践行，打造出“符合湾区精神、代表湾区未来”的标杆之作——璞樾，助推珠海人居革命，为湾区生活图景再添新翼。



翠湖·金茂府

唯有敬畏土地，善待土地，才能打造出契合城市的作品。



江湾国际中心

■进发，共享力量

如今，国民经济进入全新发展阶段。2018年首届进博会的成功举办，让世界共享“新时代”中国发展成果，为建设开放型世界经济、推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展贡献中国力量。这是一个更加自信的时代，也是一个更加奋进的时代。

生活从来就是美好的，华德锐意开拓，丰富生活的内容，在地产、商业、物业等领域满足着居民生活不断增长的需求。以长三角为根，联通可持续化发展生活的图景，与城市同生长，与人民同幸福。